

山里娃的冷暖 牵动你我他的心

捐电脑、送冬衣,小记者们爱心如泉涌,情暖山区同龄人



尽管近来气温骤降,但这并没有影响到爱心小记者参与“晚报爱心小记者 情暖山区同龄人”活动的热情。主办方留下的爱心热线热到“烫手”,小记者们有想要捐赠电脑的、也有想要捐赠冬衣的、还有的小记者捐出了心爱的童话书和崭新的书包……山里娃的冷暖牵动着城里孩子的心。

昨日下午,又一件感人的爱心事迹在小记者俱乐部发生。家住关林的毛女士在看到“晚报爱心小记者 情暖山区同龄人”的活动报道后,趁着中午休息时间,将30多件衣服、60多本书、70多件文具等16包爱心物品以及300元现金送到了小记者俱乐部。工

作人员一再要求她留下联系方式,她只说了一句:“为贫困山区里的孩子们做点我们力所能及的事,这真的没有啥……”还有一些读者,像毛女士一样,只留下爱心礼包就悄悄地离开了。

主办方负责人表示:“小记者们的爱心举动让人感动,而大家捐赠的这些物资,我们随后将全部捐赠给贫困山区里的孩子们,并邀请100位捐赠物资的小记者一起前往山区小学,见证温暖传递的幸福瞬间!”

主办方负责人同样呼吁:市内各中小学、小记者站组织其学生集体捐赠物资,自愿为山里娃们奉献爱心,与小伙伴们一起走进偏远的大山深处,体验大山深处同龄人生活的艰苦。

每名小记者每天少用一块钱,就可以让贫困的孩子重返校园;每周少吃一个汉堡,足以换来贫困孩子全年的书簿和文具;每月少买一件衣服,可以给乡村小学建起一个图书室……你小小的一个爱心举动,或许就可以

温馨提醒

本活动仅限100

位小记者参与,想要报

名的小记者请尽快拨

打电话,也请打算捐赠物资的小

记者在捐赠前留意捐赠物资是否洁

净、完好。

爱心热线:63232410

捐赠地点:洛阳日报报业集

团定鼎南路办公区3号楼306室

改变一个孩子的命运!爱心行动等待你的参
与,贫困儿童期待你的援手!



小记者们,明天上午的爱心卖报活动你准备好了吗?

本周献爱心活动有新意,“认领”十一个孤儿的小小心愿,用卖报所得帮孤儿圆梦今冬



明天上午,晚报小记者爱心卖报活动还将继续,届时,已报名的60余名小记者将用卖报筹得的善款满足福利院十一名孤儿的小小心愿,帮孤儿们圆梦今冬。在这里,小记者俱乐部代表这十一名满怀希望的孤儿问一句:小记者们,你们准备好了吗?我们的小小心愿,你们能够帮我们实现吗?

晚报小记者爱心卖报活动开展以来,社会反应良好。目前,本活动还在火热报名中,本周名额已满,下周报名即日起开始。只要你心中有爱、只要你想成长,欢迎你前来报名参加晚报小记者爱心卖报活动。

本周 爱心活动持续火热

继上周晚报小记者爱心卖报活动圆满成功后,本周的卖报活动也吸引了60多名

小记者的积极参与,不少上周参加过活动的小记者又一次报了名,他们纷纷表示:爱心卖报是一个非常锻炼人的公益活动,很有意义。大部分为孩子报名的家长也表示:孩子从小生活在蜜罐里,卖报活动是对他们最好的爱的教育,我们十分支持孩子参加该活动。

周六 一起用爱心帮孤儿圆梦

为了让市福利院的孩子们感受到更多的温暖,本周的小记者爱心卖报活动将会“认领”十一位孤儿们的小小心愿,在这些孩子中,有想要遥控汽车、芭比娃娃的、也有想要新衣服、新书本、MP4的。如果周六的上午,您在街头看见了身着红马甲、头戴红帽子的爱心小记者,希望您能够买一

份他们的报纸,付出一点小小的爱心,帮助孤儿们圆梦。

同时,如果您的家里有闲置的、能够满足孤儿们心愿的物品,也欢迎您将这些物品捐赠给福利院的孤儿们。

下个双休日 爱心卖报活动还将继续

本次晚报小记者爱心卖报活动将是一个大型连续性活动。在每个周末,小记者俱乐部都会组织爱心小记者们走出校园、走上街头,通过参与爱心卖报活动锻炼沟通能力,体会父母赚钱辛苦,告别胆怯、提升自信,本活动正在火热报名中,不限年龄,名额有限,想报名的要快点啦。

报名电话:63232410

洛报发行人风采系列报道

王红梅 打好主动仗 不怕订报难

发行公司优秀员工多,道北中心发行员王红梅就是一个典型代表。

2008年进入发行公司以来,她一直保持着优秀的业绩:连续4年提前完成大征订任务。

相对进入发行公司十几年的老发行员来说,王红梅只是一个刚入门的“新兵”。她送的报纸份数不多,但难就难在她负责的片区是邙山上的一個乡村,投递范围大,住户分散,且没有企事业单位,时而上坡时而下坡,路况非常不好。

今年上半年,王红梅负责的村子在7月份时要拆迁、改造,这给她的大征订工作带来了很大的困难。她曾一度想打退堂鼓,中心主任王雪琴认真帮她分析了当下的情况,鼓励她只要努力付出,就会有回报,给了她很大的信心。

思来想去,王红梅决定提前开展大征订工作。6月底,片区还未正式公布搬迁通知,她就天天蹲守在村子里,利用村民聚集在一起议论的机会,大力宣传日报、晚报和商报大征订的优惠政策,告诉他们:“无论你们搬迁到哪里,《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》会一直跟随着你们。”她的努力,终于消除了订户的顾虑。9月,王红梅顺利完成了“三报”征订工作。



除了努力地工作外,王红梅还四年如一日地保持着热情、耐心的服务,经常帮助订户做好事。除了最开始工作的一两个月里接到了两个订户投诉外,其后的四年里,她从没有接到过订户投诉,是一个当之无愧的优秀发行员。

哈佛热水器加盟冠军联盟报答卡

旗下39家专卖店可为读者提供最优惠的价格、最优质的服务

日前,即热式电热水器的倡导者——哈佛热水器、晾霸电动晾衣架倾情加盟了洛报集团读者俱乐部推出的冠军联盟报答卡,届时,读者持冠军联盟报答卡前往其旗下的39家专卖店,皆可享受最优惠的价格、最优质的服务。

11月9日,众多“大牌”加入冠军联盟报答卡的消息刚刚见报,主办方的热线电话就响个不停,有商家表示要加盟的,也有读者表示期待报答卡问世的。目前,读者俱乐部工作人员正在紧锣密鼓地考察、核实申请加盟商家的信息,如果您的店铺也要



加盟,那就要赶快联系我们了,冠军联盟报答卡即将问世,想要加盟的品牌众多,可以预见,这个联盟,将是洛阳商圈里最牛的冠军联盟。

昨天上午,一位商店的销售经理王先生打来了电话,表示想要加入冠军联盟报答卡,他说:“身边很多业内的朋友都加盟了冠军联盟报答卡,出去吃饭、聚会时还经常讨论这件事,昨天我看到很多知名品牌都加盟了。我想,我们公司经营的品牌也是非常棒的,能不能也申请加盟?”

“与洛报集团合作的商家,应该都是值得信任的。”打进本报热线的林小姐说,她和她的同事、朋友们都希望冠军联盟报答卡能够快点问世。

快来吧!这是一个联合创富的时代、这是一个难得的经济利益、知名度双丰收的机会,冠军联盟报答卡,期待你的参与。

致富热线:63232732